



Medlem af Inatsisartut
Kristian Jeremiassen, Inuit Ataqatigiit
/Her

Svar på § 37-spørgsmål nr. 210-2022 vedr. elværk i Niaqornaarsuk

Brevdato: 21-11-2022
Sagsnr.: 2022 - 104
Akt-id: 21789324

Kære Kristian Jeremiassen

Du har i henhold til § 37, stk. 1 i Forretningsorden for Inatsisartut stillet spørgsmål til Naalakkersuisut vedr. elværk i Niaqornaarsuk. Spørgsmålene er henvist til min besvarelse.

Postboks 1614
3900 Nuuk
Tlf.: (+299) 34 50 00
Fax: (+299) 34 54 10
E-mail: pan@nanoq.gl
www.naalakkersuisut.gl

Der er til denne besvarelse indhentet bidrag fra Nukissiorfiit.

1. Er der planer om at optimere elværkets kapacitet i Niaqornaarsuk?

Svar:

Nukissiorfiit oplyser, at der er tilstrækkelig kapacitet til at dække det nuværende forsyningsbehov i Niaqornaarsuk. Nukissiorfiit er i løbende dialog med myndighederne og lokale erhvervsdrivende, og følger med i hvordan behovet udvikler sig, herunder om der er behov for kapacitetsudvidelser i forhold til opførelsen af den nye multihal og børnehave.

2. Er Niaqornaarsuk elværks kapacitet for lav?

Svar:

Se besvarelse til spørgsmål 1.

Med venlig hilsen


Kalistat Lund